

美国加利福尼亚州洛杉矶市郊区24日发生一起枪击案,5人中弹,其中3人死亡。警方正搜寻一名男性嫌疑人。

# 洛城枪声

## 一家五口中枪三死两伤

### 死伤者属同一个家庭

枪击案发生在洛杉矶东南部大约32公里的唐尼市一个工业区。一名女性和一名男性在一家私人企业内遇害,一名女性死在企业住宅中,两处地点相隔不远。

警官迪恩·米利根说,两名伤员在医院接受治疗,包括一名13岁少年。他们伤势重但状态稳定。

这家企业名为美国防火服务公司,经营防火设备。死伤人员属于同一个家庭。

唐尼市警方说,报案人11时12分用手机报警,地点位于防火服务公司或附近。大约5分钟后,那名13岁男孩从住宅里打电话报警。

目击者格蕾西·门德斯回忆道,11点刚过,自己驾驶汽车在工业区街道上行驶,看见一名少年大声尖叫,身上流血,肩部和腹部中弹,“完全吓坏了”。不远处,一名妇女坐在一堵矮墙上,头部大量出血。

菲利普·帕克在同一条街上经营一家复印机公司。他说,没听见枪声,听见警笛声才发觉出事,至少一名受害人看上去是防火服务公司的前台接待员。

一名自称是防火服务公司老板朋友的女性告诉《洛杉矶

时报》记者,案发后,老板跪在地上痛哭,“他告诉我,子弹射穿他母亲的头部……她在公司里中弹,其他家人在家中中弹。他的妻子和孩子们住在那里。我们是多年的朋友,他们每天走路到公司上班。”

### 警方搜寻一非洲裔男性

枪击动机不明,警方正在搜寻一名非洲裔男性,年龄大约30岁,驾驶受害人家拥有的轿车逃离。

警方推测,枪手在两处地点作案并且针对同一家人,因而可能有预谋。“案件明显事出有因,”警官米利根说,“我们正试图找到原因。这不是一次偶发暴力行为。”

受害人家成员告诉警方,枪手不是友人,也不是前雇员。受伤的13岁少年是迄今唯一能较为详细回答警方问题的目击者。他说,他与一名女性受害人乘车从防火服务公司到住宅,而枪手作案后驾驶同一辆车逃离现场。

警方不清楚两人自己驾车还是枪手驾车送他们到家,打算进一步询问少年。公司和住宅没有强行闯入痕迹,家中未遭洗劫。

警方正观看附近办公场所摄像头拍摄的录像,寻找线索。  
惠晓霜(新华社供本报特稿)



当地警察在现场勘查 新华社/美联

## 宰牲节停火? 叙政府表示不一定

叙利亚危机联合特使拉赫达尔·卜拉希米24日在埃及首都开罗宣布,叙利亚政府同意在穆斯林盛大节日宰牲节期间停火。

只是,叙利亚政府稍后发表声明,称还没有作出正式决定,军方仍对停火存有疑虑。

宰牲节24日开始,为期3至4天,卜拉希米没有说明停火起止时间,也没有说明是否打算安排国际观察员前往监督。

卜拉希米宣布叙政府同意停火大约一小时后,叙利亚外交部发表声明,称军队还在研究停火建议,“最终决定定于明天(25日)宣布”。

英国常驻联合国代表马克·莱尔·格兰特对媒体说,卜拉希米已经联络多支叙反对派武装,劝他们接受临时停火协议,“如果叙利亚政府在节日期间迈出停火第一步,‘自由叙利亚军’和其他派别当然准备响应”。

路透社先前以叙反对派武装成员为消息源报道,反对派说,如果不能得到监督和执行,停火协议没有实际意义。

田野(新华社供本报特稿)

## 苏丹指认 以色列空袭兵工厂

苏丹政府24日指认以色列空袭一座兵工厂,呼吁联合国安全理事会谴责以色列,同时警告以方,苏丹保留报复的权利。

苏丹新闻部长艾哈迈德·贝拉勒·奥斯曼在记者会上说,4架以色列战机23日午夜时分空袭苏丹首都喀土穆南部雅穆克兵工厂,致两人死亡、一人重伤。

“4架飞机从东部进入(苏丹领空),空袭雅穆克工业设施。它们(飞机)使用先进技术。”

一个苏丹技术小组分析战机所用导弹的残骸。奥斯曼说,鉴定结果显示,袭击由以色列发动。

雅穆克兵工厂建于1996年。奥斯曼说,这座设施制造常规武器。

大约300人聚集在苏丹政府大楼外,高喊反以口号,抗议空袭。

苏丹总统奥马尔·哈桑·艾哈迈德·巴希尔和副总统阿里·奥斯曼·穆罕默德·塔哈参加集会。塔哈告诉示威人群:“以色列不讲道义,应该遏制。这次袭击更坚定了我们的决心。”

苏丹新闻部长奥斯曼警告:“苏丹保留反击以色列的权利。”

惠晓霜(新华社供本报特稿)

## 李明博长子遭传唤

综合消息 据韩联社报道,韩国特别检察官小组(以下简称“特检组”)25日传唤总统李明博的长子李时炯就“私宅门”事件展开调查。

当地时间上午10时10分左右,李时炯到达特检组办公室以嫌疑人身份接受调查。李时炯没有回答聚集在现场的记者们的提问,仅表示会根据事实,认真配合调查。

去年5月,李时炯和青瓦台警卫处共同购买了首尔市瑞草区内谷洞的地皮,而其中李时炯购买的地皮是为了给父亲李明博建造卸任后养老的寓所,但这一事件被曝光后遭到了民众的质疑。今年9月李明博批准了《内容洞私宅特检法案》,成立特别检察官小组调查这起所谓的“私宅门”事件。

去年,李时炯也曾接受检方的书面调查,但因证据不充分而摆脱了嫌疑。

## 中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址: [www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)

## 相关新闻

## 《纽约时报》候任总裁 否认牵连性侵案

英国广播公司(BBC)前总裁马克·汤普森24日否认牵连已故知名节目主持人吉米·萨维尔的性侵案。一些质疑汤普森过去8年“当家”期间知情不报、刻意遮丑。

汤普森定于11月出任美国《纽约时报》首席执行官,能否如愿充满变数。

### 不认识?

警方调查显示,萨维尔作案时间前后跨越40年,他的恶行本可能由去年底BBC《新闻之夜》栏目“自曝”,但那时新闻调查节目遭到临时取消。BBC的竞争对手独立电视台两周前曝光性侵丑闻,震惊英国。

汤普森是否清楚萨维尔所为,是否直接或间接叫停揭丑调查,是英国保守党议员罗布·威尔逊,以及《纽约时报》专栏编辑玛格丽特·沙利文的关注焦点。

24日致信威尔逊时,汤普森为自己辩护称,从来没有与萨维尔共事,从没参与他的任何节目,实际上从没与他谋面。

### 不知情?

BBC去年12月拿下萨维尔丑闻调查节目,声称依据“新闻业务标准”作出决定。眼下,越来越多员工站出来,萨维尔对女童的“兴趣”早有传闻。汤普森24日在信中说,他从未听到这些传闻。

汤普森上周在一份声明中

说,2004年至2012年担任总裁期间,“从未听到任何(关于萨维尔的)传言或投诉”。

英国警方19日正式启动对萨维尔性侵案的刑事调查。伦敦警方说,受害者可能多达200人。这名知名主播在自己车内、房车以至BBC的化妆间哄骗、强迫年轻或未成女性发生性关系。

一个儿童保护组织说,萨维尔恐怕是英国犯案次数最多的“变态犯”。

### 不担责?

英国媒体和议员关注,《新闻之夜》那期调查节目遭临时拿下,汤普森是否知情。汤普森解释说,BBC去年年底一次酒会上,有人向他提及节目“被毙”,但他从未获知详情。

《星期日泰晤士报》7日报道,一名BBC记者向汤普森提到一些“传闻”,但没有“细说《新闻之夜》节目所调查或曾调查的传闻性质”,汤普森曾询问其他高级管理人员,得到答复“调查没有足够证据,或没有足够新闻价值”。

“我没有理由认为,BBC的任何人会掩盖有争议或犯法的材料,”汤普森说。“就处理这件事情而言,我没有不当之处。”

BBC现任总裁乔治·恩特威斯尔23日接受议会质询时称取消节目令人遗憾,但否认是公司高层施压的结果。

安晓萌(新华社供本报特稿)

# BBC性侵 “港督” 涉案

## 彭定康被指曾阻挠调查



彭定康

综合消息 英国广播公司(BBC)已故主持人萨维尔的性侵事件继续发酵。除了有警察部门介入之外,BBC的上级部门英国广播公司信托基金的主席,也就是前香港总督彭定康,24日被指控曾经阻碍调查进展,有违职业操守。

BBC总裁恩特威斯尔23日在接受英国议会媒体文化委员会成员们质询时承诺,BBC会对机构内的儿童保护规则进行内部检讨,在年底前向其监管机构BBC信托基金提交报告。

但英国媒体24日说,将要阅读这份报告的BBC信托基金

主席彭定康,本身也存在问题。英国《泰晤士报》24日说,英国文化大臣米勒早前在信中就对彭定康表示,对于决定取消调查萨维尔丑闻的BBC新闻节目,给公众带来的信任危机“感到担忧”。但彭定康回信警告米勒,不要在萨维尔事件上“干涉BBC的独立性”。

就连BBC总裁都承认,导致萨维尔性侵事件的根本原因在于BBC内部的所谓的“特殊文化氛围”。因此BBC现在也在内部彻查员工的操守行为,相信不久之后会有更多细节浮出水面。